

# 推动主题教育和统战工作 深入有效开展

本报讯(记者 汪娟)11月14日下午,市委统战部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会,听取各县区统战部门对于市委统战部开展主题教育以及统战部门改进工作的意见和建议。市委常委、统战部长陈韶光主持会议并讲话。

座谈会上,各县区统战部门负责人立足自身工作实际,在统战部自身建设、统战业务培训提升、统战工作领域拓展等方面提出意见和建议。在听取大家的发言后,陈韶光表示,大家提出的意见建议很中肯,也很有针对性,这对下一步对照初心使命,查摆自身不足,查找工作短板,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育有很大帮助。市委统战部要对发言者所提意见建议进行全面梳理吸收,在会上抓好整改落实。

陈韶光指出,市委统战部在主题教育中开展征求意见活动,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的明确要求,也是统战部班子认真检视问题、抓好整改落实的重要基础。他要求,要坚持主动查找、深入查摆、严格整改,深入县区、基层一线,广泛征求基层干部、广大统一战线成员对统战工作的意见建议,找准突出问题和短板弱项,边查边改、即知即改,推动主题教育和统战工作更加深入有效开展。

# 中科院合肥物质科学 研究院专家走进六安

本报讯(记者 储勇)11月14日上午,中国科学院合肥物质科学研究院专家六安行活动在六安大学科技园报告厅拉开帷幕。市委常委、副市长束学龙,中国科学院合肥物质科学研究院副院长江海河出席活动。

束学龙指出,要实现经济社会发展新跨越,关键要靠科技创新来驱动。此次活动不仅为我市企业发展搭建了高层次对接平台,更为全市科技水平提升提供了新动力。他希望各县区各有关部门抓住活动契机,积极参与、主动对接,不断拓展合作的高度、深度和广度,将中科院合肥物质科学研究院科研力量融入六安创新驱动发展的大潮中。要突破关键共性核心技术,通过科技成果转化提升产业核心竞争力,全面谱写合作共建、发展共赢的新篇章。

江海河表示,希望通过活动深入对接六安的企业,了解企业实际需求,合力破解技术难题,推动科研成果与企业需求的有机结合。

活动中,市科技局介绍了六安产业发展概况及主要技术需求,中科院合肥物质科学研究院的多位专家进行了技术成果发布。

# 有序推进我市 突出环境问题整改工作

本报讯(记者 杨曦)11月12日,全市突出环境问题整改工作会召开,副市长孙学龙参加会议并讲话。

孙学龙指出,要狠抓日常各项环保工作推进,切实增强突出环境问题整改工作的责任感和使命感;要狠抓各类突出环境问题整改,按规定时间、规定标准从严从实抓好各项整改任务的落实;要狠抓已整改环境问题的验收,巩固提升整改成果,建立健全长效机制;要狠抓边督边改工作的深入推进,及时分办、交办各项问题,在及时核实问题的基础上及时调整验收。

就大气污染防治工作,孙学龙强调,要强化属地责任,围绕主城区全面管控;要有序推进各项防控措施落实,全面提升我市生态文明建设和环境保护水平;要强化督促检查,督查各县区大气污染防治工作落实到位,为六安加快绿色发展提供良好环境保障。

# 大别山革命老区高校联盟 第五届年会开幕

本报讯(记者 李珊珊)11月14日上午,大别山革命老区高校联盟第五届年会在皖西学院开幕。皖西学院党委书记熊健,皖西学院党委副书记、校长刘学忠,副市长王岚出席开幕式。

熊健在致辞中表示,希望通过区域内高校间优势互补、资源共享,全面提升学科建设、人才培养等领域的交流合作层次,要增强内生动力,提高办学水平,不断增强服务老区经济社会发展的能力,实现共同发展。

王岚对联盟高校各位领导和专家的到来表示热烈欢迎,同时也希望各高校要充分借助大别山革命老区高校联盟这一平台,深入交流服务区域经济社会发展的宝贵经验,形成并不断完善新时期大别山老区高校产教融合特色发展思路,以更高站位、更大范围、更深层次开创高校联盟与地方融合发展新格局。

此次年会由大别山革命老区高校联盟、皖西学院主办,共有来自鄂豫皖3省19所高校代表参会,围绕“传承红色基因,服务绿色发展”这一主题,分别从人才培养、科学研究、文化传承创新、社会服务等领域展开深层次研讨交流。

# 我市不断强化地名管理

本报讯(汪俊祥)近年来,我市不断强化地名管理工作,积极推进地名科学化、规范化、制度化建设,通过提升地名管理和服务水平,展现城市历史文化底蕴,体现城市品位“气质”。

我市对城区新建道路名称169条和拟建的规划道路名称61条进行甄别梳理。对不符合国家有关法律、法规,违背社会公序良俗或可能产生其它社会不良影响的地名,包括以外国人名、外国地名、外国文字以及数字命名道路全部予以更名。考虑到一些路名调整涉及到居民的身份证、房产证、户口本,企业营业执照、各类登记证的变更,社会成本较大,故对主城区内已使用多年的地名一般不作轻易改动,以保持地名的相对稳定。将举陶文化、古城文化、红色文化等“红古绿”特色文化资源在城区地名命名中加以利用。对具有历史价值和文化遗产的老地名尽量予以保留,“激活”25条已经消失的老地名,最大限度地保留六安特色的“九拐十八巷”等老路名。加强城区地名的整体规划,将地名规划范围拓展到295平方公里,分成五大片区,做到一地一名,清理道路重名65条、一路多名18条、名实不符12条、以数字命名的37条。

同时,我市建立《六安市地名采词储备库》,对主干道命名提出具体要求,以“纵横山水”的理念命名规划,突出反映区域功能和地位功能。

# 产业扶贫助增收



近日,在叶集区三元镇双塘村国辉吊瓜种植基地里,工人们正在采摘吊瓜。据了解,国辉吊瓜种植基地是叶集区“四带一自”产业扶贫项目,通过新型农业经营主体入驻经营方式,发展农产品加工业,带动贫困户发展产业,让贫困户实现增收脱贫。

# 老人钱财家中“被盗” 民警细查原是“乌龙”

本报讯(陈佳 记者 黄雪彦)近日,舒城一老人报警称其放在家中的3000元现金不翼而飞,以为被人入室盗窃,便赶紧报警。舒城县公安局庐镇派出所民警通过细心查找,最终在其家中找出了“被盗”财物,让人虚惊一场。

11月13日上午9时许,一位步履蹒跚面带焦急的老人走进庐镇派出所:“警察同志,不好了,我放在家中的3000元钱不见了,这可怎么办呐?”接到警情后,民警立刻赶赴现场。经了解,老人于11月10日从银行取回4000元现金放在家中,次日晚上从中取出1000元去邻村看望长辈,家中并未锁门。11月13日早上发现剩余的3000元现金不翼而飞。老人情绪激动地描述事情经过,民警悉心安抚了老人的情绪后,立即对现场进行走访调查,但并未发现屋内有明显的翻动、被撬的痕迹,周边邻居也并未见过可疑人员。这时,经验丰富的民警推

测“被盗”财物可能还在家中。通过近10分钟的仔细查找,民警最终在老人家中厨房饮水机柜中找到了“被盗”现金。对于这出乌龙,老人感到非常惭愧,称自己岁数大了,记性没以前好,误以为被盗,给民警工作带来了麻烦。民警则提醒老人出门要锁好门窗,不要将大量现金放在家中,以免遭到不必要的损失。

## 社会眼

# 守护师生“舌尖上的安全”

赵婀娜

环节多、链条长,需要学校严格规范食堂加工制作全过程控制。学校食堂管理、食品采购、进货查验、食品贮存、加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样等,每个环节都应有详细规定,每个环节的管理都不能松。只有打造一个贯穿采购、贮存、加工制作、供应全过程的学校食品安全风险防控体系,才能从源头上防范食品安全事故的发生。

引入各方主体力量,构建社会共治的制度,是守护师生“舌尖上的安全”的重中之重。建立家长陪餐制度、集中用餐信息公开制度,积极推进“明厨亮灶”等,都是确保校园食品安全的重要手段。以“明厨亮灶”为例,截至今年10月14日,全国学校食堂“明厨亮灶”数量已达到31.86万户,覆盖率占有食堂学校数的84%。直辖市、省会城市和计划单列市学校食堂“明厨亮

青山乡

# 全力抗旱保秋种

本报讯(记者 张世巧 通讯员 杨晓月)今年入夏以来,降雨偏少,抗旱形势严峻。面对持续旱情,裕安区青山乡高度重视,认真谋划部署,全力以赴做好抗旱保秋种工作。

该乡细化责任强指导,成立抗旱保秋种技术服务小组,深入田间地头加强小麦生产技术培训指导。针对秋季旱情实际,发放《小麦秋种技术意见》、《晚播小麦技术指导意见》等宣传页,组织技术人员深入田间地头查墒情、查旱情,提出有针对性的意见、指导小麦播种。合理规划调配周边水库水利资源,最大限度发挥境内各类水库、坑塘、河沟等蓄水工程作用,最大程度地引水蓄水,确保生产生活用水需求并指导群众科学用水,把有限的水资源用在最需要的地方,以提高农业用水效率。

同时,该乡利用多种宣传渠道,如宣传车、宣传页、滚动电子屏和微信群等,以加大对各项技术措施及粮食生产政策的宣传力度,营造抗旱保秋种的良好氛围。

